

Nominiranci letošnjih Delovih podjetniških zvezd

Spoštovani predstavniki medijev,

13. september 2018

medijska hiša Delo bo letos že drugič zapored v okviru projekta **Delove podjetniške zvezde** podelila prestižni kipec, ki ga je lani prejelo trboveljsko podjetje Dewesoft. Predstavili smo deset nominiranih podjetij, ki so po presoji uredništva časnika Delo ter poslovnega tednika Svet kapitala podjetja prihodnosti, zdaj pa je na vrsti strokovna komisija, da izbere zmagovalca. Nagrado bomo podelili na gala dogodku 8. novembra na Brdu pri Kranju.

Pri tem nismo pozabili na bralce, ki lahko od danes pa vse **do 3. oktobra** na spletni povezavi promo.delo.si/zvezde2018 glasujejo za svojega favorita, ki mu bomo podelili posebno priznanje. Lani so bralci za svojo zvezdo izbrali podjetje I. H. S. iz Krškega.

Spoznajte 10 podjetij, ki se potegujejo za naziv

Pipistrel, Polycom Škofja Loka, Solis Straža, D. Labs, Vasco, Acies Bio, Labena, Mineralka, Mi elektronika, Resalta.

Podjetja so predstavljena na spletni strani www.delo.si/delove-podjetniske-zvezde.

V strokovni komisiji, ki bo med nominiranimi podjetji izbrala dobitnika prestižnega kipca, so poleg predstavnikov uredništva še **Stojan Petrič**, predsednik uprave FMR, **Luka Podlogar**, predsednik uprave KD Skladov, **mag. Barbara Žibret Kralj**, odgovorna partnerica Deloitte za Slovenijo, **dr. Marko Jaklič**, profesor na Ekonomski fakulteti Univerze v Ljubljani, **Valerij Arakelov**, direktor Rimskih term, ter **Andrej Orožen**, direktor Dewesofta in lanski dobitnik Delove podjetniške zvezde.

Medijska hiša Delo bo sicer v okviru projekta Delove podjetniške zvezde prvič organizirala tudi **seminarsko vozlišče Posel – zgodba človeškega kapitala**. Na izobraževalnih seminarjih, ki bodo potekali pred podelitvijo, bomo povezali teme pomembnosti človeškega kapitala, smisla in cilja podjetništva ter razumevanja in vpeljevanja novih poslovnih modelov, ki jih zahteva 4. industrijska revolucija.

Za dodatne informacije o projektu, nominirancih in dogodku smo vam na voljo na elektronskem naslovu pia.heybal@delo.si in na številki 01 487 37 678.

Mag. Pia Heybal

Vodja projekta